



## ZELENI USTANAK LESKOVAC

raspisuje konkurs za prijavu kandidata za odbornike u Skupštini grada Leskovca na predstojećim lokalnim izborima

### OD KANDIDATA OČEKUJEMO DA:

- Imaju **potpuno čistu i nekompromitovanu biografiju**, kao i da su već ostvareni na ličnom i profesionalnom planu, finansijski nezavisni, imuni na moguće ucene, domaćini zreli i spremni da se više posvete daljem razvoju šire zajednice u kojoj žive;
- Budu po dobrom prepoznatljivi odnosno **imaju kredibilitet i podršku u svom najužem okruženju**, odnosno svom ulazu, zgradi, ulici, ili naselju obzirom da će nakon izbora osnovni kriterijum za odlučivanje ko će od kandidata sa izborne liste sedeti u Skupštini grada biti odnos broja osvojenih i ukupnog broja glasova na svom biračkom mestu, a ne redosled na izbornoj listi koji na drugim izbornim listama određuje politička stranka uglavnom na osnovu poslušnosti kandidata i lojalnosti stranci, a ne građanima koji ih glasaju. To će predstavljati jedinstven i direktan izbor odbornika gde će građani, a ne političke stranke, odlučivati ko će sedeti u Skupštini grada. Prema tom modelu izabrani odbornici će za svoj rad odgovarati i u oči gledati svojim komšijama i sugrađanima, a ne političkim strankama i njima bliskim strukturama. Naravno, od svih izabranih kandidata se očekuje da ovakav izbor za Skupštinu grada prihvate unapred;
- **Veruju da Leskovac zaslužuje neke druge, nove i bolje predstavnike u Skupštini grada**, odnosno da Leskovac ima kompetentne i ljude od integriteta koji će u Skupštini grada misliti svojom glavom, štititi i raditi samo za opšti interes a ne trgovati sa istim zarad nekog svog ličnog interesa, interesa stranke na čijoj su listi i/ili njoj bliskih struktura;
- **Smatraju da svako od nas treba da se bavi politikom odnosno ima pravo da bude biran**, a ne samo odabrani i podobni koji se evo već preko 30 godina vešto smenjuju na vlasti, optužuju jedni druge bez trunke bilo kakve odgovornosti za sve što rade i govore, misle da samo oni imaju ekskluzivno pravo i znaju da se bave politikom potpuno nesvesni da se ogromna većina njih zapravo bavi politikanstvom, menjaju i osnivaju razne "nove" političke partije, pokrete i blokove predstavljajući se kao neka "nova" opcija i za sve loše optužujući neku prethodnu vlast, u kojoj su vrlo često i sami učestvovali, i na taj način od nas običnih građana (ne)svesno prave idiote;
- **Nemaju prethodno političko iskustvo** odnosno aktivnije članstvo i/ili blisku vezu sa bilo kojim političkom strankom koja je u poslednjih 30 godina bila na vlasti i već imala priliku da pokaže šta (ne)zna i (ne)može da uradi za opšti interes (npr. SPS, SRS, DS, DSS, SNS, JS, i dr.) ili njenim derivatima (npr. NS, Nova DSS, SSP, i sl.) koji su takođe već bili na vlasti a ponašaju se kao da nisu;
- **Ne očekuju** da od aktivnijeg bavljenja politikom, zastupanja opšteg interesa i rešavanja problema svih svojih sugrađana mogu imati **bilo kakav lični interes** (npr. veći stan, bolje radno mesto, veću platu, i sl.) osim naravno ako isti nije deo opšteg interesa;

- **Nemaju strah od mogućih ucena i/ili medijske hajke** vladajućih i/ili “opozicionih” struktura, jer čvrsto veruju u sebe, svoje kvalitete i iskrene namere da će raditi samo ono što je u opštem interesu svih građana Leskovca;
- Po izboru **ne trguju svojim mestom u Skupštini grada odnosno “preleću” u odborničku grupu bilo koje političke stranke koja je u poslednjih 30 godina bila na vlasti** (npr. SPS, SRS, DS, DSS, SNS, JS, i dr.) ili njenih derivata (npr. NS, Nova DSS, SSP, i sl.).

#### ŠTA (NE) NUDIMO KANDIDATIMA:

- **Nudimo medijsku, logističku i finansijsku podršku** sve do njihovog izbora u Skupštinu grada. Nakon toga sa njima prekidamo dalju saradnju i omogućujemo im da bez bilo kakve obaveze prema nama odnosno potpuno samostalno nastave svoj dalji rad u Skupštini grada. Jer smatramo da nema bilo kakvog smisla najpre tražiti najbolje među nama pa nakon toga kada ih pronađemo pričati im kako da razmišljaju, govore, rade i glasaju u Skupštini grada, odnosno tretirati ih kao idiote;
- **Nudimo izuzetnu i jedinstvenu priliku da** ukoliko budu izabrani u Skupštinu grada **misle i odluke donose svojom glavom i to u opštem interesu svih građana Leskovca** a ne manjine, političkih partija, njihovih centrala u Beogradu i (kontraverznih) biznismena bliskih svima njima;
- Kandidatima, članovima njihovih užih ili širih porodica i/ili kumovima **ne nudimo radna mesta, poslove na tenderima, stanove, kao ni bilo kakve druge privilegije i dodatne kompenzacije** za angažovanje osim naravno naknade za odbornike predviđene pravilnicima i odlukama Skupštine grada.

Ukupan broj potrebnih kandidata je 75 što je ujedno i broj mesta u Skupštini Grada Leskovca. Prilikom izbora kandidata u obzir će prvenstveno biti uzeti prethodno navedeni kriterijumi. Takođe, po ispunjenju tih kriterijuma u obzir će biti uzeta i što ravnomernija geografska zastupljenost kandidata odnosno broj kandidata iz grada, prigradskih naselja i sela kao i demografska zastupljenost kandidata odnosno raznolikost u pogledu pola, starosti, radnog iskustva, nivoa obrazovanja, zanimanja, i sl.

Molimo sve zainteresovane kandidate da nas kontaktiraju na našu e-mail adresu [info@zeleniustanak.rs](mailto:info@zeleniustanak.rs). Konkurs je otvoren do popune svih 75 slobodnih mesta ili najkasnije do raspisivanja sledećih lokalnih izbora. Takođe molimo sve naše sugrađane da nam pišu i predlože kandidate koje bi želeli da vide na jednoj takvoj nezavisnoj građanskoj listi. Kandidate sa najviše predloga i koji zadovoljavaju prethodna očekivanja ćemo mi kontaktirati, što opet predstavlja jedan novitet gde građani, a ne političke stranke, mogu odlučivati ko će uopšte biti na izbornoj listi pa time i u prilici da bude biran.

Ujedno koristimo priliku da pozovemo i sve druge naše sugrađane koji žele da na svoj način i u skladu sa svojim mogućnostima podrže našu inicijativu i zajedno sa nama bar pokušaju da se izbore da naš grad vode neki novi i bolji ljudi.

## ZA SVU NAŠU DECU

## DA MENJAMO VLAST A NE GRAD ILI DRŽAVU

